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1. Calcula las siguientes divisiones de tres cifras:
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2. Selecciona la operacion y el resultado correcto:

Silvia compré en el primer trimestre 234 libros. Al principio del 29
trimestre, compré 5814 libros mas. La mitad de todos los libros
comprados los quiere donar a la biblioteca del centro y la otra mitad, se



los va a regalar a las 144 familias del CEIP. Santa Teresa. ¢Cuantos libros

recibira cada familia?

OPERACION:

(234 + 5814) x 2 : 144

LK234 +5814)| 2} . 144

[(5814 - 234): z] £ 144

RESULTADO:

Cada familia
recibira 21 libros

Cada familia
recibira 19 libros




